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Ваш надійний помічник

 

Старший менеджер з продажу (нерухомість), 65000
грн.
 

Київ,  17 вересня 2024
 

Компанія: Куц Олена Володимирівна  (https://jobs.ua/company/id/1637927) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Нерухомість та страхування, Торгівля, продажі, закупівлі

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від року
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Хочеш працювати в міжнародній компанії професіоналів?

Цінуєте виклики, які розширюють ваші професійні межі?
Хочеш бути найкращим в своєму напрямку і отримувати високу винагороду?

Тоді тобі до нас!

Доброго дня, дорогий кандидат! Цю вакансію вам написав директор компанії SkyInvest. Ми девелопер та агенція
закордонної нерухомості. Працюємо з 2012 року в 5 країнах (Туреччина, Німеччина, Балі, ОАЕ, Таїланд). Збудували та
продали в Туреччині свої 5 житлових комплексів та ще декілька у процесі реалізації.

Я вважаю, що ставлення голови компанії до співробітників впливає на успіх та зростання бізнесу. Тому ніхто, крім мене, не
зможе вам розповісти краще про цю роботу.

«ВСІ ГРОШІ СВІТУ ЛЕЖАТЬ У ТРЬОХ ОБЛАСТЯХ: БІЗНЕС, НЕРУХОМІСТЬ ТА IT. ТОМУ МИ СТВОРИЛИ IT БІЗНЕС У
СФЕРІ НЕРУХОМОСТІ»

ЩО КОНКРЕТНО МИ СТВОРИЛИ ТА СТВОРЮЄМО?

Найдосконалішу систему продажу нерухомості
Яскравий маркетинг з гарячими лідами
IT інтеграції для підвищення конверсії (боти, штучний інтелект, інвестиційну аналітику, віртуальні помічника та інше)
Найкраще навчання впродовж роботи (навіть якщо в вас немає досвіду в нерухомості)
CRM систему, яка вам допомагає на кожному кроці

КОГО МИ ШУКАЄМО?

Того, у кого все добре і без нас. Але для кого це шанс вийти на новий рівень життя, професіоналізму та здібностей. Ми
вкладаємо у розвиток співробітників більше ніж будь-яка інша відома нам організація. І робимо це професійніше за
кращі МBA школи.
Нам потрібні ті, хто любить ринок нерухомості і вміє закривати великі угоди або бажає цього навчитись! Подивись про
роботу і нашу компанію тут
Ви працюватимете пліч-о-пліч з керівниками, і зможете набратися досвіду та вміння вести складні переговори. Ніхто
не зможете тебе адаптувати та розказати краще про роботу ніж вони
У нас є робота, яка не кожному під силу. Це робота з великою кількістю заможних клієнтів. Великою кількістю
дзвінків. Великим завантаженням. Треба бути дуже системним, але є і творчий підхід.

Хочете продавати класну нерухомість віддалено та досягати великих результатів?! Швидше відгукуйтесь на вакансію та
напишіть короткий текст, який допоможе нам зрозуміти чому саме Ви — наш ідеальний кандидат.

МІСІЯ КОМПАНІЇ — «Ми допомагаємо досягати кращого життя»
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Клієнтам допомагаємо реалізувати мрію — жити у найкращих місцях.
Інвесторам ми допомагаємо реалізувати їхню інвестиційну стратегію та примножити капітал.
Талановитим співробітникам ми допомагаємо реалізувати найкраще життя через віддалену роботу, високий дохід та
постійний розвиток.

 ЩОБ ВИ ЗРОЗУМІЛИ, ЧОМУ ВАМ ДО НАС — РОЗПОВІМ БІЛЬШЕ ПРО РОБОТУ:

Ми надаємо багато теплих Лідів
Робота віддалена
Ви проходитиме найкраще навчання, щоб стати найкращим фахівцем в нерухомості. Воно займає 5 повних днів. І
воно для тебе БЕЗКОШТОВНЕ. Більш того, ми оплачуємо стажування
Ми створили всі регламенти та стандарти, щоб Вам було легко увійти в роботу
Ви працюватимете на найбільш капіталомісткому ринку світу — ринку нерухомості
Вашими завданнями будуть: обробка лідів, добірка об'єктів нерухомості, відео презентація клієнтам, доведення
клієнта до угоди
Доведеться глибоко розібратися в багатьох юридичних та податкових питаннях. Але ми допоможемо
До війни ми приймали клієнтів в офісі в Києві та літали з ними до країн, де знаходяться об'єкти нерухомості. Зараз ми
передаємо клієнтів до наших офісів за кордоном. Тому зараз ми працюємо у віддаленому форматі
Багато клієнтів працюють з нами роками. Менеджер веде своїх клієнтів та допомагає їм реінвестувати

 ЩО МИ ПРОПОНУЄМО:

ЗП вище ринку! На цій позиції є величезні % та ставка при виконанні плану. Все залежить тільки від Вас. Найкращі
наші менеджери заробляють на новий автомобіль із салону за кілька місяців роботи
ЗП в валюті! Бо ми продаємо нерухомість в євро та долларі
Лідерів у продажах ми возимо до корпоративних подорожей за рахунок компанії; У Січні 15 кращих менеджерів ми
возили на корпоратив в Дубаї за рахунок компанії. Влітку, з найкращими за рік ми їдемо на Балі
Робота із VIP клієнтами. Це можливість поспілкуватися із найуспішнішими людьми світу
Повністю віддалена робота
Наставник на час навчання
У нас є щотижневе прокачування співробітників. Постійне навчання від власника компанії, партнерів та забудовників
У нас немає суворої ієрархії. Усі рішення приймаються швидко
Системність. Ми прагнемо порядку. У нас немає бардака
В нас по-справжньому доброзичлива атмосфера. Ми всі працюємо на результат та допомагаємо один одному

 ЯК ВИГЛЯДАЄ НАШ ІДЕАЛЬНИЙ СПІВРОБІТНИК:

Підприємець в душі! Розуміє що його дохід залежить від нього
З широкою картиною світу. Закордонна нерухомість не є для тебе чимось надхмарним.
Має досвід у продажах, якими пишається. Без досвіду роботи у продажу ми не можемо запросити тебе до інтерв'ю
Хоче розвиватися та багато заробляти
Готовий присвятити тиждень на навчання, щоб по-справжньому розібратися у новій області; Навчання безкоштовне
Любить людей і не боїться багато спілкуватись
На «ти» з комп’ютером. Тобі потрібно буде працювати в гугл презентаціях, таблицях, zoom, CRM системах
Наполегливий, щоб доводити угоди до кінця
Системний. Вміє вчасно передзвонювати і дотримується слова даного клієнту
Ви можете вийти на тестовий 1 день навчання та зрозуміти, чи підходить Вам робота
Якщо Ви говорите німецькою або англійською — це буде перевагою.

Оскільки наші клієнти приймають рішення про роботу з нами, дивлячись на наших продавців, ми зобов’язані працювати
тільки найсильнішими співробітниками. На вас чекатиме серйозний відбір, але ми подбали про те, щоб на Вас чекали і кращі
умови праці.

Ми маємо продукт за який не соромно, молоду команду та відсутність бар'єрів. Тому, якщо ви бажаєш продавати найкращу
нерухомість та досягати високих результатів ШВИДШЕ відгукнітся на вакансію та напишіть: чому саме Ви — наш
ідеальний кандидат.

P.S. Для отримання запрощення на співбесіду заповните невеличку форму, без заповненної форми, ми не
зможемо розглянути Вашу кандидатуру.
Форма за посиланням: surl.li/xidhym
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